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Problema 1. (2 puntos) Se consideran los siguientes conjuntos:

A = {m ∈ Z | − 5 ≤ m ≤ 5}, B = {m ∈ Z | m es par} y C = {m ∈ Z | 4 ≤ m ≤ 8}.

Se pide dar todos los elementos de los siguientes conjuntos:

(a) A ∩B;

(b) A ∪ C;

(c) A \B;

(d) P(A ∩ C).

Problema 2. (3 puntos) Se consideran las siguientes funciones:

f : R→ R, f(x) = 2x + 1

g : R→ R, g(x) = x2.

Se pide:

(a) Demostrar que f es biyectiva.

(b) Hallar la inversa de f .

(c) Hallar la función g ◦ f .

Problema 3. (3 puntos) Se consideran la función

g : R→ R, g(x) = x2

y la siguiente relación en R:
∀a, b ∈ R, aR b⇔ g(a) = g(b).

Se pide:

(a) Demostrar que R es una relación de equivalencia y hallar las siguientes clases: [0], [1] y [2].

(b) Dar el conjunto cociente.

(c) Hallar dos subconjuntos A y B de R tales que g(A ∩B) 6= g(A) ∩ g(B).

Problema 4. (2 puntos) Sea f : R \ {−1} → R \ {1} la función definida mediante f(x) = x−1
x+1 .

Se pide: Estudiar si f es biyectiva y, en caso afirmativo, dar su inversa.


